
   

 

 و التعليم الفنى  وزارة التربية والتعليم      

 الإدارة المركزية للتعليم العام           

 إدارة تنمية مادة الرياضيات           
 

 برعاية معالي وزير التربية والتعليم و التعليم الفنى

 السيد الأستاذ/ محمد عبد اللطيف
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  الأول الأسبوع
 

 إعداد 
 محمود السيد  أ/                         محمد عبد العاطى أ/       

 
 مراجعة

 شريف البرهامى  أ/
 

               
 
 



 و التعليم الفنى يموزارة التربية والتعل        
 للتعليم العامالإدارة المركزية               
   مكتب مستشار الرياضيات            

   

(1 )  
 

 الأسبوع الأول              الأداء الصفى                                              للصف الثاني الثانوي علمي - الرياضيات البحتة 

1)     ب    :مثلث فيه (  = )44     , (   = )56ب    ،   =6,5    سم   . 

   أوجد   ا/    لأقرب رقمين عشريين  . 

 .  سم     =8,4، ع    85ص46  ، (  = )س(   = ) فيه:  الذي  ع  س ص حل المثلث    (2

3)  ب   :مثلث فيه(  = )47    ، (  = )66    = سم  75، إذا كان محيط المثلث .   

 لأقرب رقم عشرى .  أوجد  ب 

      : : ب   فأوجد     جا  4جا ب =     =3جا 2إذا كان       بفى المثلث    (4

 

 ،   4:   3:  2ع (  = ) ص ( : )س (   : )فى المثلث س ص ع  إذا كان:      (5

       2سم  فأوجد مساحة سطح المثلث لأقرب سم     =10س 

 

 الشكل المقابل يمثل العلاقة البيانية بين س ، ص     (6

 فهل ص دالة في س  ، وإذا كانت هذه العلاقة دالة فعين المجال والمدي   

 

 

 في الاشكال التالية: بين ما إذا كانت  ص تمثل دالة في س أم لا ؟  (7

 

 

 

 

 

 

 2شكل                                                          1شكل                      

 



 و التعليم الفنى يموزارة التربية والتعل        
 للتعليم العامالإدارة المركزية               
   مكتب مستشار الرياضيات            

   

(2 )  
 

 2≥  س  >  3-    عندما            3+  2س                                   (8
=         إذا كان د)س(           

 2س  ≤           عندما            4 –س 5                                     

 

 (   1-د ) ، (  3د )   فأوجد                

    

 أوجد مجال الدالة د :     د)س( =                                      (9

 

 

2س ، ر)س( =    8 ــ  2س3إذا كان د)س( =   (10
 ( 4() د   ○   ر) ، ( 4ر () ○ ) د  أوجد ف   9+ 

 

 فعين مجال الدالة    ر× د  .  1  ــس  ، ر)س( =    س ــ  2إذا كان د)س( = س    (11

 

فعين مجال الدالة      1 +س  ، ر)س( =    1 ــ  2إذا كان د)س( = س    (12
ر

 د 
   . 

 

 ( . 3(  ، د )0ثم أوجد إن أمكن  د)   9  ــ 2س عين مجال الدالة  د)س( =    (13

 

    ــ  س   عين مجال الدالة  د)س( =   (14
1

1−س 
    

 

 إذا كان مجال الدالة  د : د)س( =                                   هو  ح    (15

 

 فعين مجموعة قيم ك الممكنة.        

    

 

 4س +       
 

4 8 +س 

 1س+

 س + ك  6+   2س



 و التعليم الفنى يموزارة التربية والتعل        
 للتعليم العامالإدارة المركزية               
   مكتب مستشار الرياضيات            

   

(3 )  
 

  الأداء المنزلى                          الأسبوع الأول                                  للصف الثاني الثانوي علمي -الرياضيات البحتة 

1)     ب    :مثلث فيه (  = )87     , (   = )43ب    ،   =9   سم   . 

   أوجد   ا/    لأقرب رقمين عشريين  . 

 .  سم     =9، ع    65ص70  ، (  = )س(   = ) فيه:  الذي  ع  س ص حل المثلث    (2

3)  ب   :مثلث فيه(  = )54    ، (  = )73    ، 

 لأقرب رقم عشرى .  أوجد  ب   .سم   44إذا كان محيط المثلث =        

      : : ب   فأوجد     جا  2جا ب =     =4جا 3إذا كان       بفى المثلث    (4

 

 ،   3:   2:  1ع (  = ) ص ( : )س (   : )فى المثلث س ص ع  إذا كان:      (5

       2سم  فأوجد مساحة سطح المثلث لأقرب سم     =10س 

 

 الشكل المقابل يمثل العلاقة البيانية بين س ، ص     (6

 فهل ص دالة في س  ، وإذا كانت هذه العلاقة دالة فعين  

 المجال والمدي   

 

 في الاشكال التالية: بين ما إذا كانت  ص تمثل دالة في س أم لا ؟  (7

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 و التعليم الفنى يموزارة التربية والتعل        
 للتعليم العامالإدارة المركزية               
   مكتب مستشار الرياضيات            

   

(4 )  
 

 0≥  س  >  7-    عندما            3+  2س                                   (8
=         إذا كان د)س(           

 0س  ≤           عندما             4 –س 5                                         
 

 (   4د ) ، (  3 -د )   فأوجد                

    

                                 د)س( =   أوجد مجال الدالة د :    (9

 

 

 ( 2()  د ○   ر) ،(2ر () ○ ) د أوجد إن أمكن ف   1ــ س  ، ر)س( = 1  + 2إذا كان د)س( = س  (10

 

 د  .  +  فعين مجال الدالة    ر  3  ــس  ، ر)س( =    س   3+ 2إذا كان د)س( = س    (11

 

فعين مجال الدالة      2 +س  ، ر)س( =    4 ــ  2إذا كان د)س( = س    (12
 ر 

د
   . 

 

 ( . 7(  ، د )0ثم أوجد إن أمكن  د)    49  ــ 2س عين مجال الدالة  د)س( =    (13

 

   ــ   5 ــ س  عين مجال الدالة  د)س( =   (14
1

5 − س  
    

 

 إذا كان مجال الدالة  د : د)س( =                                   هو  ح     (15
 

 عين مجموعة قيم ك الممكنة. ف       

    

 

 5 ــس    
 

6 3 ــس 

 3ــ س

 س + ك  10+   2س


